

豪门出场亮相 玩竞彩,马上中奖

相比于前一天,今天的比赛更为精彩。因为亮相的豪门数量明显比前一天要多,这也给了彩民很大的选择空间。不过综合来看,意甲的两大豪门国际米兰和AC米兰还是不够稳定,彩民选择其做胆的时候需要充分考虑到被爆冷的风险。

现代快报记者 付智勇

维罗纳VS罗马 红狼客场建议防大冷

罗马队本轮联赛将在客场挑战维罗纳,这场比赛是意甲的一场排名靠前的两支球队的直接对话。罗马队本赛季表现不错,目前罗马落后尤文图斯8分,排名意甲第2名。从目前的状况看,罗马对于尤文图斯来说压力不大,而身后的那不勒斯又步步紧逼,因此本场比赛罗马主场作战取胜是一个被广泛看好的选择。

罗马队本赛季战绩为14胜5平1负,打进42球丢10球。罗马队客场战绩为5胜3平1负,打进15球丢8球。罗马队的主场战绩是意甲排名第二的球队,他们的主场战绩

仅次于尤文。但是他们客场表现仅仅排名意甲第四名,战绩为5胜3平1负。维罗纳本赛季排名意甲第6名,战绩为10胜2平8负,打进34球丢31球。维罗纳的主场战绩为8胜2负,打进19球丢11球。维罗纳在和罗马队的交锋中,连续8场不胜,战绩仅为2平6负。罗马队上轮大胜利沃诺,球队表现出不错的状态。但是维罗纳主场战绩不错,因此建议彩民复式防大冷,首选负,次选胜。

米兰双雄 做胆有风险投注需谨慎

国际米兰和AC米兰本轮联赛将分别在主客场出战,两大豪门本赛季彻底沉沦。目前国际米兰仅仅排名联赛第5名,而AC米兰也只排在第11名的位置。

国际米兰赛季初的表现还算不错,一直稳居联赛前三名的位置。但是到了赛季中段,国际米兰表现疲软,虽然输球不多,但是由于胜率不高导致球队排名下滑严重。由于本赛季国际米兰没有欧冠,因此在专心于联赛的情况下,这个表现显然不能让人满意。本轮联赛,国际米兰将在主场面对卡塔尼亚,国际米兰主场战绩为5胜4平1负,打进21球丢12球。而卡塔尼亚目前排名意甲第20名,战绩为3胜4平13负,打进13球丢37球。国际米兰在和卡塔尼亚的交锋中已经连续14场主场不败,战绩为

12胜2平。鉴于此,本场比赛可看好国际米兰赢球。

AC米兰刚刚换帅,而且上轮联赛虽然取胜,但是依靠一个点球拿到的3分,所以球队的状态不能不让人感到担心。本轮意甲联赛,AC米兰将客场挑战卡利亚里,这场比赛AC米兰要想客场取胜还是具有一定难度的。卡利亚里排名意甲第14名。战绩为4胜9平7负,打进19球丢29球。卡利亚里主场战绩不错,战绩为4胜4平2负,打进15球丢17球。AC米兰本赛季客场表现惨不忍睹,仅为1胜4平5负。鉴于此,建议彩民看好主队不败,首选平,次选胜。

国际米兰球员
仰天长啸



AC米兰走出低谷还需要时间

切尔西VS斯托克城 蓝军足总杯表现稳定

今晚,竞彩将迎来一轮足总杯赛,其中蓝军将在主场迎战斯托克城,这场比赛选择蓝军应该是个不错的结果。穆里尼奥在切尔西拿到的最后一个奖杯,就是2007年的足总杯冠军,此后蓝军又分别在2009年、2010年和2012年三次拿到这项赛事的冠军。作为近年来在足总杯赛事中战绩最出色的球队之一,切尔西最近15年来8次杀入半决赛,6次杀入决赛,5次夺冠,而在最近的16年来,切尔西还从来没有在足总杯第三轮被淘汰过,蓝军上次在第三轮被淘汰,还要追溯到1998年主场3:5

不敌曼联的比赛。

足总杯赛制比较特殊,如果两队在单场淘汰的情况下,常规时间战平,则将择日再战。

根据惯例,切尔西会在足总杯赛中轮换部分主力进行休息。连续作战也让很多球员的体能趋于极限,足总杯赛面对实力不如自己的球队,穆里尼奥正好可以通过轮换让部分球员得到休息,这其中就包括连续征战的阿扎尔、特里等人,而像施瓦泽、埃辛、德布劳内和登巴巴这些边缘球员,则将得到宝贵的出场机会。

从两队的交锋记录来看,切尔西已经在主场取得了6连胜。鉴于此,建议彩民看好主队完胜对手。

西甲联赛 巴萨马竞做胆稳妥

接下来,我们将目光转移到西甲联赛中。最近的两轮联赛让西甲的格局发生了翻天覆地的变化。巴萨和马竞连续两轮不胜之后,使得皇马缩小了和前两名的分差。本轮联赛,马竞将在客场挑战巴列卡诺,而巴萨则将在主场迎战马拉加,这两场比赛两队都不能有闪失了。一旦不胜,身

后的皇马势必会形成超越。

马竞本赛季拥有西甲最强的防守,他们联赛战绩为16胜3平1负,打进48球丢12球,马竞的丢球数是西甲球队中最少的。马竞客场战绩为7胜1平1负,打进14球丢5球。巴列卡诺目前排名西甲第19名,深陷保级区的他们主场作战也不具备任何竞争力。在和马竞的交锋中,负多胜少。在马竞继续取胜的情况下,一场胜利不在话下。

巴萨也和马竞一样,连续两场战平。本轮西甲他们将在主场迎战马拉加,马拉加目前排在西甲中下游位置。马拉加战绩为5胜6平9负,打进19球丢24球。马拉加客场战绩为1胜5平4负,打进7球丢12球。鉴于此,本场比赛看好巴萨赢球赢盘。

巴萨表现不佳,哈维无可奈何

央视体育直播

1月26日 10:00
1月26日 22:30
1月27日 02:00
1月27日 04:00

步行者VS掘金
不来梅VS布伦瑞克
巴列卡诺VS马竞
巴萨VS马拉加
以实际播出为准



关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的竞彩店